
12 января - День работника прокуратуры РФ. В профессиональный праздник награждены лучшие сотрудники Следственного управления СКП РФ по Хабаровскому краю

Торжественная церемония награждения состоялась в актовом зале управления. Здесь собрались сотрудники со всего Хабаровского края. За высокие показатели в работе лучшие руководители отделов и следователи от имени Генерального прокурора РФ Чайки Ю.Я., атак же Председателя Следственного комитета РФ Бастрыкина А.И. получили благодарности и почетные грамоты. Награды вручил руководитель Следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю Фатеев Г.П.

12 Января 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622477>